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Câu 1: Cho  có bảng xét dấu đạo hàm như hình sau:
[image: A screenshot of a computer

Description automatically generated with medium confidence]
Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: ] là:




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 3: Giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn  là:





	A.  .	B.  .	C.  .	D. .

Câu 4: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ. Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang là

	A. .	

	B. .	

	C. .	

	D. .





Câu 5: Tìm số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số .




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 6: Cho hàm số  có đạo hàm . Số điểm cực trị của hàm số là




	A. .	B. .	C. .	D. .

[image: Diagram

Description automatically generated]Câu 7: Cho hàm số bậc ba có đồ thị là đường cong như hình vẽ
Tọa độ điểm cực đại của đồ thị hàm số là

	A. 	

	B. 	

	C. 	

	D. .






Câu 8: Giá trị lớn nhất  và giá trị nhỏ nhất  của hàm số  trên  là:


	A. .	B. .


	C. .	D. .


Câu 9: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình vẽ
[bookmark: c2q][bookmark: c3q][image: Chart, line chart

Description automatically generated]
Khẳng định nào sau đây đúng?




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 10: Cho hàm số  xác định trên  và có bảng xét dấu của đạo hàm như sau.
[image: Chart

Description automatically generated with low confidence]

Khi đó số cực trị của hàm số  là




	A. .	B. .	C. .	D. .
[image: Diagram, engineering drawing

Description automatically generated]Câu 11: Cho hàm số [image: ] liên tục trên đoạn [image: ] và có đồ thị như hình vẽ bên. Gọi là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất trên [image: ]. Giá trị của  bằng:

	A. [image: ]	B. [image: ]	
	C. [image: ]	D. [image: ]

Câu 12: Hàm số  có bao nhiêu điểm cực trị?




	A. .	B. .	C. 	D. .


Câu 13: Cho hàm số . Tổng GTLN và GTNN của hàm số trên đoạn  là.




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 14: Hàm số  nghịch biến trên khoảng




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 15: Cho hàm số có bảng biến thiên như sau:
[image: ]
Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 16: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng ?




	A. .	B. .	C. .	D. .

[bookmark: _GoBack][image: ]Câu 17: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: 
Mệnh đề nào sau đây là sai?

	A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 	

	B. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
	C. Đồ thị hàm số có tất cả hai đường tiệm cận.

	D. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 


Câu 18: Hàm số  đạt cực đại tại.




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 19: Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: ] là:
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].

[image: Diagram

Description automatically generated]Câu 20: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. Mệnh đề nào sau đây đúng về hàm số đó?

	A. Hàm số nghịch biến trên khoảng .		

	B. Hàm số nghịch biến trên khoảng .

	C. Hàm số đồng biến trên khoảng .		

	D. Hàm số đồng biến trên khoảng .

[image: Chart, line chart

Description automatically generated]Câu 21: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình vẽ sau

	A. .	

	B. .

	C. .	

	D. .

[image: ]Câu 22: Cho hàm số  có đồ thị như hình bên dưới. 

Số nghiệm của phương trình  là:


	A. .	B. .	


	C. .	D. .









Câu 23: Cho hình chóp tứ giác  có đáy là hình vuông cạnh ,  vuông góc với mặt phẳng đáy và . Thể tích khối chóp  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 24: Số giao điểm của đường cong  và đường thẳng  là




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 25: Khối đa diện đều loại {3;4} là:
[image: ]	A. Khối tứ diện đều.	B. Khối bát diện đều.
	C. Khối lập phương.	D. Khối 12 mặt đều.

Câu 26: Cho hàm số bậc ba  có đồ thị như hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?


	A. .	B. .	


	C. .	D. .

Câu 27: Khối lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
	A. 5.	B. 6.	C. 8.	D. 9.






Câu 28: Cho hình lăng trụ đứng  có đáy  là tam giác vuông cân tại , . Biết rằng cạnh bên . Thể tích khối lăng trụ  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 29: Thể tích của khối lập phương có cạnh bằng 




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 30: Tính thể tích  của khối chóp có chiều cao bằng  và diện tích đáy bằng .




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 31: Hình đa diện nào dưới đây không có tâm đối xứng?
[image: Graphical user interface, application

Description automatically generated]
	A. Hình lập phương.	B. Tứ diện đều.
	C. Lăng trụ lục giác đều.	D. Bát diện đều.
Câu 32: Trong một khối đa diện, mệnh đề nào sau đây đúng?
	A. Ba mặt bất kì có ít nhất một đỉnh chung .
	B. Hai cạnh bất kỳ có ít nhất một điểm chung .
	C. Hai mặt bất kì có ít nhất một điểm chung .
	D. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt .




Câu 33: Tính thể tích  của khối lăng trụ tam giác đều  có , đáy là tam giác đều cạnh .




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 34: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 






Câu 35: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác đều cạnh ,  vuông góc với mặt phẳng đáy, . Tính thể tích khối chóp .


	A.  (đvtt).	B. (đvtt).


	C.  (đvtt).	D.  (đvtt).















Câu 36: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác vuông cân tại , . Cạnh bên  và vuông góc với mặt phẳng đáy. Gọi  là trọng tâm tam giác , mặt phẳng  chứa  và song song với cắt  lần lượt tại  và . Thể tích  của khối chóp  bằng




	A. 	B. .	C. 	D. 






Câu 37: Cho khối lăng trụ đứng có đáy là tam giác ABC có  và  Gọi M  là trung điểm của , biết khoảng cách từ M đến mặt phẳng  bằng . Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng




	A. .	B. .	C. 	.	D. .


Câu 38: Tập hợp các giá trị thực của tham số m để hàm số  nghịch biến trên khoảng  là




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 39: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với đáy, đường thẳng SC tạo với đáy một góc . Thể tích khối chóp S.ABC bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 40: Cho hàm số bậc ba  có đồ thị như hình vẽ bên. Số nghiệm của phương trình  là:
[image: ]
	A. 8.	B. 6.	C. 7.	D. 9.



Câu 41: Cho hình chóp S.ABCD có đáy  là hình chữ nhật ABCD có . Hình chiếu vuông góc của đỉnh S xuống mặt đáy là trung điểm của AB. Biết rằng   và mặt phẳng (SCD) tạo với đáy một góc . Thể tích khối chóp S.ABCD bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .






Câu 42: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh . Mặt phẳng  tạo với đáy  góc . Thể tích khối lăng trụ bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 43: Cho hàm số  có đạo hàm . Hàm số  đạt cực trị tại điểm




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 44: Tìm tất cả các tiệm cận đứng của đồ thị hàm số  .


	A. 	B. 


	C. 	D. 

Câu 45: Có bao nhiêu số thực m để hàm số  có giá trị lớn nhất trên [-3;2] bằng 150?
	A. 2.	B. 0.	C. 6.	D. 4.


Câu 46: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để hàm số  có ít nhất 5 điểm cực trị




	A. .	B. .	C. .	D. .







[bookmark: MTBlankEqn]Câu 47: Cho hàm số  liên tục trên  có đồ thị như hình vẽ. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có đúng  nghiệm phân biệt trên 
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 48: Cho một tấm nhôm hình chữ nhật  có . Ta gập tấm tôn theo hai cạnh  vào phía trong đến khi  và  trung nhau như hình vẽ sau đây để được một lăng trụ đứng khuyết hai đáy.
[image: ]

Giá trị của  để thể tích khối lăng trụ lớn nhất là




	A. 	B. 	C. 	D. 







Câu 49: Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên  và có đồ thị hàm số  như hình vẽ bên dưới. Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số thực  thuộc đoạn  để hàm số  đồng biến trên khoảng?
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .







Câu 50: Cho hàm số  Gọi  là tổng tất cả các giá trị của tham số  để hàm số  đạt giá trị lớn nhất trên đoạn  bằng  Tổng  thuộc khoảng nào sau đây?




	A. .	B. .	C. .	D. .
-----------------------------------------------
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Mot doan citu trg 16 lut dang & vi tri A cia mot tinh mién 4 Céu 2: Mot hinh chép c6 tit cé 10 canh. Tinh 50 dinh ca hinh chép do.
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thuyén tir A dén vi tri D véi van tée akm/h, rdi di bo dén C v6i N
van tbe 6km/h. Caud:
Biét A cich B mit khoing 5km, B cich C mot khoang Tkm. Hoi vi tri diém D cich A bao xa 1 A B. c. D.
dé doan citu trg di dén xa C nhanh nhat? -
> " Ciu st
A.AD =2V5 km. B. AD =35 km. C.AD=5v2km.  D.AD=5V3km.
v <A B. c. D.
Cau 2. Mot hinh chép ¢6 tit ci 10 canh. Tinh s6 dinh cta hinh chép do. Cau6:
A.5. B. 4. C.7. D.6. N
A B. c. D.
Céu3, Hinh da dién nao dusi day khong e tam dbi xing? | cau:
A B. c. D.
-| Caus:
A B. c. D.
A. Liing tru luc gide déu. B. Tt dién déu Céu 9: 3
@ C. Hinh lap phuong. D. Bat dién déu. oA B. C. D. ;
e Cau 4. Cho ham s6 f(x) = x? —6x% + 9x + 1 ¢6 db thi (C). C6 bao nhiéu tiép tuyén cia db thi ! Cau 10: . | .-
K m
< ] Page: 1017 | Words: 703 | B Engish (Us) | [EEE? U &)
801a/n [0 © ¢ = | LiHW HH 10037% - O —0—

5 e o




image178.wmf
V


oleObject154.bin

image179.wmf
.

ABCABC

¢¢¢


oleObject155.bin

image18.wmf
y


image180.wmf
5

ACa

¢

=


oleObject156.bin

image181.wmf
4

a


oleObject157.bin

image182.wmf
3

203

Va

=


oleObject158.bin

image183.wmf
3

20

Va

=


oleObject159.bin

image184.wmf
3

123

Va

=


oleObject160.bin

image19.wmf
(

)

yfx

=


image185.wmf
3

12

Va

=


oleObject161.bin

image186.png




image187.wmf
21

1

x

y

x

-

=

+


oleObject162.bin

image188.wmf
1

21

x

y

x

+

=

-


oleObject163.bin

image189.wmf
23

1

x

y

x

+

=

+


oleObject164.bin

image190.wmf
21

1

x

y

x

-

=

-


oleObject12.bin

oleObject165.bin

image191.wmf
.

SABC


oleObject166.bin

image192.wmf
ABC


oleObject167.bin

image193.wmf
2

a


oleObject168.bin

image194.wmf
SA


oleObject169.bin

image195.wmf
3

SAa

=


oleObject13.bin

oleObject170.bin

image196.wmf
.

SABC


oleObject171.bin

image197.wmf
2

.

SABC

Va

=


oleObject172.bin

image198.wmf
3

.

2

SABC

a

V

=


oleObject173.bin

image199.wmf
3

.

3

SABC

Va

=


oleObject174.bin

image200.wmf
3

.

SABC

Va

=


oleObject14.bin

oleObject175.bin

image201.wmf
.

SABC


oleObject176.bin

image202.wmf
ABC


oleObject177.bin

image203.wmf
B


oleObject178.bin

image204.wmf
2

ACa

=


oleObject179.bin

image205.wmf
SAa

=


oleObject15.bin

oleObject180.bin

image206.wmf
G


oleObject181.bin

image207.wmf
SBC


oleObject182.bin

image208.wmf
(

)

a


oleObject183.bin

image209.wmf
AG


oleObject184.bin

image210.wmf
BC


oleObject16.bin

oleObject185.bin

image211.wmf
,

SBSC


oleObject186.bin

image212.wmf
M


oleObject187.bin

image213.wmf
N


oleObject188.bin

image214.wmf
V


oleObject189.bin

image215.wmf
.

ABCNM


oleObject17.bin

oleObject190.bin

image216.wmf
3

2

.

27

a

V

=


oleObject191.bin

image217.wmf
3

5

54

a

V

=


oleObject192.bin

image218.wmf
3

.

18

a

V

=


oleObject193.bin

image219.wmf
3

5

.

27

a

V

=


oleObject194.bin

image220.wmf
.

ABCABC

¢¢¢


image20.wmf
2


oleObject195.bin

image221.wmf
·

60,3

BACABa

=°=


oleObject196.bin

image222.wmf
4.

ACa

=


oleObject197.bin

image223.wmf
BC

¢¢


oleObject198.bin

image224.wmf
()

BAC

¢


oleObject199.bin

image225.wmf
315

10

a


oleObject18.bin

oleObject200.bin

image226.wmf
3

a


oleObject201.bin

image227.wmf
3

27

a


oleObject202.bin

image228.wmf
3

4

a


oleObject203.bin

image229.wmf
3

9

a


oleObject204.bin

image230.wmf
(

)

32

6494

yxxmx

=--+-+


image21.wmf
1

3


oleObject205.bin

image231.wmf
(

)

;1

-¥-


oleObject206.bin

image232.wmf
3

;

4

æù

-¥-

ç

ú

èû


oleObject207.bin

image233.wmf
3

;

4

éö

-+¥

÷

ê

ëø


oleObject208.bin

image234.wmf
(

]

;0

-¥


oleObject209.bin

image235.wmf
[

)

0;

+¥


oleObject19.bin

oleObject210.bin

image236.wmf
60

°


oleObject211.bin

image237.wmf
3

8

a


oleObject212.bin

image238.wmf
3

4

a


oleObject213.bin

image239.wmf
3

2

a


oleObject214.bin

image240.wmf
3

3

4

a


image22.wmf
1

-


oleObject215.bin

image241.wmf
(

)

(

)

32

0

yfxaxbxcxda

==+++¹


oleObject216.bin

image242.wmf
(

)

0

ffx

éù

=

ëû


oleObject217.bin

image243.emf

image244.wmf
2

ABa

=


oleObject218.bin

image245.wmf
7

SAa

=


oleObject219.bin

oleObject20.bin

image246.wmf
60

°


oleObject220.bin

image247.wmf
3

46

3

a


oleObject221.bin

image248.wmf
3

23

3

a


oleObject222.bin

image249.wmf
3

26

3

a


oleObject223.bin

image250.wmf
3

43

3

a


oleObject224.bin

image23.wmf
0


oleObject225.bin

image251.wmf
a


oleObject226.bin

image252.wmf
(

)

'

ABC


oleObject227.bin

image253.wmf
(

)

ABC


oleObject228.bin

image254.wmf
0

60


oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject21.bin

image255.wmf
3

23

4

a


oleObject231.bin

image256.wmf
3

33

8

a


oleObject232.bin

image257.wmf
3

33

4

a


oleObject233.bin

image258.wmf
3

3

8

a


oleObject234.bin

image259.wmf
(

)

yfx

=


oleObject235.bin

image24.wmf
()

yfx

=


image260.wmf
(

)

(

)

(

)

2

'321

fxxxx

=-+-


oleObject236.bin

image261.wmf
(

)

(

)

2

22

gxfxx

=--+


oleObject237.bin

image262.wmf
3.

x

=


oleObject238.bin

image263.wmf
2.

x

=-


oleObject239.bin

image264.wmf
2.

x

=


oleObject240.bin

oleObject22.bin

image265.wmf
3.

x

=-


oleObject241.bin

image266.wmf
2

2

213

56

xxx

y

xx

--++

=

-+


oleObject242.bin

image267.wmf
3.

x

=-


oleObject243.bin

image268.wmf
3;2.

xx

=-=-


oleObject244.bin

image269.wmf
3.

x

=


oleObject245.bin

image25.wmf
1

y

=-


image270.wmf
3;2.

xx

==


oleObject246.bin

image271.wmf
432

3412

yxxxm

=--+


oleObject247.bin

image272.wmf
[

]

0;20

m

Î


oleObject248.bin

image273.wmf
42

264

yxmxx

=-+


oleObject249.bin

image274.wmf
6


oleObject250.bin

oleObject23.bin

image275.wmf
12


oleObject251.bin

image276.wmf
11


oleObject252.bin

image277.wmf
8


oleObject253.bin

image278.wmf
(

)

yfx

=


oleObject254.bin

image279.wmf
¡


oleObject255.bin

image26.wmf
2

x

=


image280.wmf
m


oleObject256.bin

image281.wmf
(

)

(

)

(

)

1

ffxmfxm

++=+


oleObject257.bin

image282.wmf
3


oleObject258.bin

image283.wmf
[

]

1;1

-


oleObject259.bin

image284.png




image285.wmf
1.


oleObject24.bin

oleObject260.bin

image286.wmf
4.


oleObject261.bin

image287.wmf
3.


oleObject262.bin

image288.wmf
2.


oleObject263.bin

image289.wmf
ABCD


oleObject264.bin

image290.wmf
90

BCcm

=


image27.wmf
1

x

=-


oleObject265.bin

image291.wmf
,

MNPQ


oleObject266.bin

image292.wmf
AB


oleObject267.bin

image293.wmf
CD


oleObject268.bin

image294.png
A,D




image295.wmf
x


oleObject269.bin

oleObject25.bin

image296.wmf
20.

xcm

=


oleObject270.bin

image297.wmf
22,5.

xcm

=


oleObject271.bin

image298.wmf
25.

xcm

=


oleObject272.bin

image299.wmf
30.

xcm

=


oleObject273.bin

image300.wmf
(

)

yfx

=


oleObject274.bin

image28.wmf
2

y

=


image301.wmf
¡


oleObject275.bin

image302.wmf
(

)

'

yfx

=


oleObject276.bin

image303.wmf
m


oleObject277.bin

image304.wmf
20;20

é-ù

ëû


oleObject278.bin

image305.wmf
(

)

(

)

2

2

gxfxxm

=--


oleObject279.bin

oleObject26.bin

image306.wmf
(

)

1;3


oleObject280.bin

image307.png




image308.wmf
17


oleObject281.bin

image309.wmf
18


oleObject282.bin

image310.wmf
19


oleObject283.bin

image311.wmf
23


image1.wmf
()

yfx

=


image29.wmf
2

2

34

16

xx

y

x

--

=

-


oleObject284.bin

image312.wmf
(

)

2

242.

yfxxx

==--


oleObject285.bin

image313.wmf
S


oleObject286.bin

image314.wmf
m


oleObject287.bin

image315.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

ygxfxfxm

==-+


oleObject288.bin

image316.wmf
[

]

1;3

-


oleObject27.bin

oleObject289.bin

image317.wmf
15.


oleObject290.bin

image318.wmf
S


oleObject291.bin

image319.wmf
(

)

1;8


oleObject292.bin

image320.wmf
(

)

25;15

--


oleObject293.bin

image321.wmf
(

)

14;1

-


image30.wmf
3


oleObject294.bin

image322.wmf
(

)

8;12


oleObject295.bin

oleObject28.bin

image31.wmf
0


oleObject29.bin

image32.wmf
2


oleObject30.bin

image33.wmf
1


oleObject31.bin

oleObject1.bin

image34.wmf
(

)

fx


oleObject32.bin

image35.wmf
(

)

(

)

(

)

23

12

fxxxxx

¢

=+-"Î

¡


oleObject33.bin

image36.wmf
3


oleObject34.bin

image37.wmf
0


oleObject35.bin

image38.wmf
1


oleObject36.bin

image2.png
0

0

0





image39.wmf
2


oleObject37.bin

image40.png




image41.wmf
(

)

yfx

=


oleObject38.bin

image42.wmf
(

)

3;1.

-


oleObject39.bin

image43.wmf
(

)

1;1.

-


oleObject40.bin

image44.wmf
(

)

1;3.

-


image3.wmf
(

)

1;

-+¥


oleObject41.bin

image45.wmf
3


oleObject42.bin

image46.wmf
M


oleObject43.bin

image47.wmf
m


oleObject44.bin

image48.wmf
42

23

yxx

=-+


oleObject45.bin

image49.wmf
[

]

0;2


